
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit

Bordküche/Aircondition/WLAN

- 3 x Übernachtung mit Frühstück im guten Hotel

- 2 x Abendessen im Hotel

- 1 x Pizza-Abendessen im Raum Bardolino mit Wein

& Wasser

- Ausflug Limone, Malcesine, Riva und Sirmione -

Bardolino mit örtl. Reiseleitung

- Besichtigung der Zitronengärten von Limone mit

Führung, incl Verkostung des Zitronenlikörs

"Limoncello del Garda"

- Schifffahrten Malcesine - Limone - Riva del Garda

Zusatzkosten

-Einzelzimmerzuschlag

-Evtl. Kurtaxe/Touristensteuer (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

09.05.2024 - 12.05.2024 - Club Hotel La Vela

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

489 €

Bella Italia - Gardasee - 4 Tage

Sirmione - Bardolino - Limone

Der Gardasee grenzt an 3 Regionen: Lombardei, Trentino-Südtirol und Venetien und liegt wie ein Meer eingebettet

zwischen den Alpen und dem Flachland der Po-Ebene. Wer träumt nicht vom See im milden, südländischen Klima

und einer perfekten Wassertemperatur, von der reichen Vegetation mit Palmen, Oleandern, Olivenbäumen und

Weinhängen? Rund um den See befinden sich pittoreske Orte mit Badestränden und kleinen Häfen. Gönnen Sie sich

ein paar Tage am Gardasee, denn für fast jeden Traum gibt es hier die Erfüllung: Natur, Sport, Kulinarik, Kunst- und

Kultur... - Bella Italia! 

1.Tag:  Auf der Brennerautobahn nach Südtirol. Vorbei an Bozen, Trento, Rovereto, an den Gardasee.

3 Übernachtungen im guten Hotel im Raum Gardasee. 

2. Tag: Sirmione und Bardolino

Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Am frühen Nachmittag (ca. 13.00 Uhr) fahren wir zum, schon aus der

Römerzeit, berühmten Thermalort Sirmione. Unternehmen Sie einen gemütlichen Bummel durch die Altstadt,

genießen Sie köstliches Eis oder eine Tasse Cappuccino... Anschließend Weiterfahrt nach Bardolino, Besichtigung

der eleganten Altstadt und Abendessen in einer typischen Pizzeria im Raum Bardolino incl. Kostprobe des

bekannten "Bardolino" Weins. 

3. Tag: "La Limonaia" Malcesine und Riva del Garda

Am Vormittag fahren wir am Gardasee entlang nach Malcesine. Unternehmen Sie einen Spaziergang durch das

malerische Zentrum. Mit dem Schiff setzen Sie nach Limone über. Besichtigung eines der ältesten und noch aktiven

Zitronen-gewächshäuser "Limonaie", mit Erklärung der Zitruskultur und Verkostung des berühmten Likörs

"Limoncello del Garda". Gemütliche Schifffahrt nach Riva del Garda. Genießen Sie den Aufenthalt in der

zweitgrößten Stadt des Gardasees bevor wir zum Hotel zurückkehren. 

4.Tag: Gegen 15 Uhr verlassen wir den Gardasee und fahren durch Südtirol, über den Brennerpass zurück nach

Hause. Rückkehr ca. 20 Uhr. 
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